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Ata da sessão solene de Instalação e posse dos vereadores que 

compõem a Mesa Diretora de Poder Legislativo do Município de 

Cajazeirinhas, Estado da Paraíba para o biênio 2023/2024. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três 

(01/01/2023), às 15h00min horas na sede do Poder Legislativo Municipal 

“Casa Manoel Pires de Sousa”, situada na Rua Deputado Levi Olímpio 

Ferreira s/n Centro de Cajazeirinhas/PB. Compareceram os seguintes 

vereadores: Joalex Rodrigues da Costa, Otoniel de Sousa Brito, Jacson 

Felix Almeida dos Santos, Adailton Alves de Lima, Arildo Batista Ferreira, 

Maria Aparecida Dantas de Almeida, Deuzaires Mendes de Lima, Elenice 

Alencar dos Santos e Ana Beatriz Alves de França Dantas, Constatado o 

número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão solene de posse para o biênio (2023/2024) e convidou os vereadores 

que fazem parte da mesa diretora como o presidente: Jacson Felix Almeida 

dos Santos; Vice-presidente Maria Aparecida Dantas de Almeida; primeiro 

secretário Adailton Alves de Lima; segundo secretário Joalex Rodrigues da 

Costa para ficarem de pé para prestarem o compromisso de posse o qual 

constou do seguinte teor (juramento) “Prometo cumprir fielmente o 

mandato a mim confiado, respeitar as Constituição Federal e Estadual, 

a Lei Orgânica e as demais Leis trabalhando pelo desenvolvimento do 

município e bem estar do seu povo.” Em seguida foi convocado o 

secretário da casa a fazer a leitura da lista de presença dos senhores 

vereadores e o termo de posse, o senhor presidente assinou o termo 

juntamente com os vereadores que compõem a mesa diretora, desejou 

muita paz aos vereadores, familiares, aos funcionários da casa e todos os 

presentes. Em seguida foram considerados empossados os vereadores: 

Jacson Felix Almeida dos Santos, Maria Aparecida Dantas de Almeida, 

Adailton Alves de Lima, Joalex Rodrigues da Costa para o presidente, vice-



presidente, primeiro secretário e segundo secretário respectivamente para o 

biênio (2023/2024). Assumiu os trabalhos, o senhor Presidente Jacson Felix 

Almeida dos Santos, e facultou a palavra ao prefeito Francisco de Assis 

Rodrigues de Lima, o mesmo saudou a mesa diretora, o público presente e 

desejou um feliz ano novo a toda sua família, amigos e munícipes, 

parabenizou a ex presidente Maria Aparecida Dantas de Almeida pela 

construção da sala de reuniões realizada no ano de 2022 e agradeceu ao 

atual presidente por todo trabalho prestado na gestão anterior, então eram 

essas as suas palavras e muito obrigado. O senhor Presidente facultou a 

palavra ao vice prefeito Evandi Vieira de Almeida. O Edil saudou a mesa 

diretora, todos os vereadores, prefeito, secretários e público presente. 

Desejando ao presidente um excelente trabalho e parabenizando a casa por 

todos os vereadores que compõem a mesma, assim como desejando um 

feliz ano novo a todos os presentes, muito obrigado. O senhor presidente 

reassumiu os trabalhos e convidou o ex vereador Diassis Cazé para fazer 

uso da palavra na tribuna da Casa. O mesmo saudou a mesa diretora, o 

senhor prefeito e público presente, desejando um feliz ano novo a todos, 

relatou a execução da ex presidente Maria Aparecida na construção da sala 

de reunião, ressaltando a humildade e parceria de todos que fazem parte da 

mesa diretora. O ex vereador saudou o ex prefeito Jose de Almeida Silva 

(in memoria) pelo trabalho prestado a toda população Cajazerinhense, 

finalizando sua fala agradecendo a atenção de todos. O senhor presidente 

convidou o ex vereador Zildo Vicente para fazer uso da palavra, o mesmo 

saudou a mesa diretora, as autoridades e desejou feliz ano novo a todos os 

presentes, parabenizando o atual presidente pela gestão anterior, assim 

como os ex colegas vereadores por todo trabalho prestado. O 

excelentíssimo presidente convocou o ex vereador Vicente Ismael para uso 

da palavra, o ex colega de profissão saudou toda mesa diretora, prefeito 

Assis Rodrigues e público presente, desejando tudo de maravilhoso em 

2023, relatando as dificuldades diante a pandemia que vivenciamos nos 

últimos anos, parabenizou o presidente pelo segundo mandato. E muito 

obrigado. O atual presidente facultou a palavra ao ex vereador Antonio 

Dantas, iniciou sua fala parabenizando a todos ex presidentes que passaram 

pela casa pelo excelentíssimo trabalho, ressaltando que Cajazeirinhas esta 

bem representada pelo setor executivo e legislativo, sem mais para o 

momento, muito obrigado. O senhor presidente convidou o secretário de 

finanças Kaenio Almeida representando os demais secretários para fazer 



uso da palavra, o secretário saudou a mesa diretora e todos os presentes, 

ressaltando a importância de todos os governantes de esfera estadual e 

federal estarem sendo empossados no mesmo dia, parabenizando o prefeito 

pela excelente gestão e trabalho prestado assim como inaugurações de 

obras, sistema de abastecimento que fazem parte do município e a 

importância do papel de esta a frente da secretaria de finanças, em seguida 

agradeceu a oportunidade desejando sabedoria ao atual presidente para 

execução dos trabalhos. O presidente convidou o vereador e primeiro 

secretário Adailton Alves de Lima para execução da palavra, iniciou sua 

fala cumprimentando a todos os presentes em nome do vice prefeito Evandi 

Vieira, parabenizou a ex presidente e atual vice presidente Maria Aparecida 

Dantas de Almeida por todo trabalho prestado durante sua caminhada de 

dois anos e desejou muito sucesso e sabedoria ao atual presidente nessa 

nova jornada, sem mais para o momento agradeceu e desejou feliz ano 

novo a todos. O presidente convidou o vereador Arildo Batista para fazer 

uso da palavra. O Edil agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou o 

presidente pela posse, cumprimentou as autoridades e publico presentes, 

desejando um feliz ano novo a todos, obrigado. O presidente facultou a 

palavra a vereadora Ana Beatriz, a mesma saudou a todos em nome de seu 

pai Antonio Dantas, parabenizou a ex presidente e o atual presidente, 

desejou feliz ano novo e agradeceu. O presidente passou a palavra para a 

vereadora Deuzaires Mendes, iniciou sua fala cumprimentando as todas as 

autoridades e publico presente, em seguida relatou os anos difíceis que 

enfrentamos devido à pandemia, as vidas perdidas, mais agradeceu a Deus 

por toda oportunidade, ressaltou que estaria a disposição para ajudar ao 

atual presidente se fosse para o bem da população cajazerinhense, sem 

mais, desejou feliz 2023 e obrigada. O presidente convidou a vereadora 

Elenice Alencar para fazer uso da palavra, deu inicio na sua fala 

cumprimentando o presidente, vice presidente, prefeito, vice prefeito e 

público presente, parabenizou o atual presidente e ex presidente Maria 

Aparecida por todo companheirismo, almejou feliz ano novo a todos e 

obrigada pela oportunidade. O presidente Jacson Felix facultou a palavra ao 

segundo secretário Joalex Rodrigues. O mesmo saudou a mesa diretora, as 

autoridades e o público presente, desejou um feliz ano novo a toda sua 

família, amigos e munícipes, parabenizou a ex presidente Maria Aparecida 

Dantas de Almeida pela sua gestão e desejou sucesso ao atual presidente, 

então eram essas as suas palavras e muito obrigado. O presidente passou a 



palavra a atual vice presidente Maria Aparecida. A vereadora saudou todas 

as autoridades, o público presente e demonstrou sua felicidade em entregar 

a chave da Câmara Municipal de Cajazeirinhas em boas mãos, desejando 

ao presidente muita paz, sabedoria, discernimento, companheirismo para 

conduzir os trabalhos da melhor forma nesse biênio de 2023/2024, 

agradeceu pela parceria de todos os vereadores e funcionários que 

compõem a casa durante sua gestão, desejou feliz ano novo a todos e muito 

obrigada. O presidente facultou a palavra ao vereador Otoniel de Sousa 

Brito. O Edil saudou a mesa diretora, todos os vereadores, prefeito, 

secretários e público presente. Pediu uma salva de palmas para todos os 

representantes políticos empossados neste dia, parabenizou a gestão em 

nome do prefeito Assis Rodrigues, em seguida solicitou ao atual presidente 

que em sua gestão fosse reparado um erro nos quadros da Câmara 

Municipal com relação ao primeiro presidente da casa, desejou um feliz 

ano novo a todos os presentes e muito obrigado. O presidente convidou a 

vice-presidente a assumir os trabalhos que ele iria fazer o uso da palavra. A 

vice-presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix 

Almeida dos Santos. Que saudou a mesa diretora seus colegas vereadores, 

as autoridades, público presente e aos funcionários da casa. O Edil 

agradeceu a Deus pela vitória, agradeceu também aos colegas vereadores 

que confiaram mais uma vez no seu trabalho a frente desta casa, ressaltou a 

falta que o ex prefeito e ex vice prefeito Jose de Almeida Silva – Zeridan 

(in memória) faz para querida Cajazeirinhas especialmente neste dia tão 

importante em sua vida, pedindo então uma salva de palmas pelo legado 

que o mesmo deixou. O atual presidente demonstrou sua felicidade por 

mais uma vez esta representando o poder legislativo desta casa, afirmou 

que está pronto para trabalhar em companheirismo e harmonia com os 

demais vereadores, pelo bem do município de Cajazeirinhas, assim como 

honrar com os trabalhos do Poder Legislativo, como fez na sua antiga 

gestão, no biênio 2017/2018, finalizando sua fala convocou todos os 

vereadores para sessão solene que irá acontecer provavelmente no dia 

12/01/2023 às 19h. E muito obrigado. Não havendo mais nada a tratar, 

desejou feliz ano novo, declarou encerrada a sessão e para constar eu, 

Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

 Cajazeirinhas-PB, 01 de janeiro de 2023. 


